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 2015موعد أ  –هندسة 

 

 

𝐴𝐷𝐵∢برهن ان (                 1) .أ + ∢𝐹𝐵𝐶 = 90 

 

 

 

o ∢𝐴𝐵𝐶 = 90 

o 𝐴𝐶  قطر  ⇐

o ∢𝐴𝐷𝐶 = ∢𝐴𝐷𝐵 + ∢𝐵𝐷𝐶 = )زاوية محيطية قائمة مقابلة  90

 للقطر(

o ∢𝐵𝐷𝐶 = ∢𝐹𝐵𝐶 = 𝛼  بين المماس والوتر تساوي الزاوية )الزاوية

 المحيطية المقابلة للوتر(

o ∢𝐴𝐷𝐶 = ∢𝐴𝐷𝐵 + ∢𝐹𝐵𝐶 = 90 ⇐  
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𝐵𝐹𝐶∢برهن ان (                        2) = 2 ∙ ∢𝐴𝐷𝐵 

 

o ∢𝐴𝐷𝐵 = 90 − 𝛼 

o 𝐹𝐵 = 𝐹𝐶 )مماسان يخرجان من نفس النقطة( 

o ∢𝐹𝐵𝐶 = ∢𝐹𝐶𝐵 = 𝛼 ⇐ 

o ∢𝐵𝐹𝐶 = 180 − 2𝛼 ⇐ 

o  ∢𝐵𝐹𝐶 = 2 ∙ ∢𝐴𝐷𝐵 ⇐ 

 

 

 

 

  

△برهن ان                    (1) .ب 𝐵𝐸𝐶 ∽△ 𝐴𝐸𝐷 

 

o ∢𝐴𝐶𝐹 =  (90)الزاوية بين المماس والقطر تساوي  90

o ∢𝐴𝐶𝐵 = 90 − 𝛼 ⇐  

o ∢𝐴𝐷𝐸 = ∢𝐴𝐶𝐵 = 90 − 𝛼 

o ∢𝐴𝐸𝐷 = ∢𝐵𝐸𝐶 )زوايا متقابلة بالرأس( 

o △ 𝐵𝐸𝐶 ∽△ 𝐴𝐸𝐷 ⇐ 
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  جد قطر الدائرة(                               2)

 

    نتائج التشابه:

𝐵𝐸

𝐴𝐸
=
𝐸𝐶

𝐷𝐸
=
𝐵𝐶

𝐴𝐷
 

 

𝐵𝐸

𝐴𝐸
=
𝐸𝐶

𝐷𝐸
 

𝐵𝐸 ∙ 𝐷𝐸 = 𝐸𝐶 ∙ 𝐴𝐸 

21 = 7 ∙ 𝐸𝐶 

𝐸𝐶 = 3 

 

𝐴𝐶 = 𝐴𝐸 + 𝐸𝐶 

𝐴𝐶 = 7 + 3 

𝐴𝐶 = 10𝑐𝑚 


